



# 市区小学升级疫情防控措施

本报讯 为科学有序地做好学校新冠肺炎疫情防控工作,在疫情防控常态化的基础上,市区小学近日升级疫情防控措施。

## 师生全员核酸检测

“各位家长请注意,还没有为孩子申请全员核酸检测二维码的,务必于今天晚上申请成功并打印出来,明天让孩子带上此码入校。另外,从明天开始,学生每天在家测体温后,要带上所测体温条入校,交给班主任。”3月21日晚上8点半,新华区实验小学四(3)班学生家长收到了班主任通过班级微信群发送的消息。3月22日下午,该校开展了全校师生核酸检测。

“今天上午,我们学校的老师和学生进行了全员核酸检测。”3月22日,卫东区雷锋小学政教主任蔡超告

诉笔者。近期,该校疫情防控工作已经升级,老师进校需要出示健康码、行程卡和场所码,老师和学生请假均执行日报制度。

“我们学校全体教职工、学生进行了核酸检测,师生每周抽检5次,每次20%,保安、保洁、后勤重点人员每周抽检2次。”示范区翠林蓝湾小学校长张晓东说。为确保校园安全,翠林蓝湾小学迅速行动,张晓东第一时间安排部署,迅速成立疫情防控工作领导小组,并亲自担任组长,领导班子其他成员及班主任老师为组员,明确责任,筑牢师生安全防线。



南环路小学学生在做核酸采样 王红梅 摄

## 层层落实防控措施

在疫情防控常态化的基础上,市区小学层层落实防控措施,给广大师生营造安全的校园学习生活环境。

近日,湛河区南环路小学校长薛宇在疫情防控专题会议上强调,要压实责任,确保防控措施落实到位,防控意识紧绷不松弦。校委会成员要勇于担当,深入校园一线,分年级、分楼层、分职责、分岗位,层层落实学生大门口测温、教室晨午检测温、教室办公室消毒通风、学校人员进出安全防护制度以及物资储备等各项疫情防控措施。

为进一步做好疫情防控工作,示范区翠林蓝湾小学先后召开领导班子疫情推进会、校委会、班主任安全工作会,第一时间学习、传达市疫情

防控工作视频调度会精神,并组织全体教师学习《翠林蓝湾小学疫情防控应急预案》。在校领导陈廷相的带领下,该校多次有序组织各项模拟演练,通过演练提升广大教师的疫情防控意识,全面提高学校的应急防控能力。

翠林蓝湾小学还加强校园封闭管理,严格落实晨午检制度、因病追踪报告制度,掌握每一位缺勤、缺课人员的行踪,做到信息准确明细;加强校园环境环境卫生检查,每周按时组织全校师生开展大扫除,对教学楼、卫生间、各功能室等重点场所进行消杀;在公共水龙头等处配备洗手液,提示师生勤洗手,搞好个人卫生;班主任落实教室每日消毒制度,按时开窗通风。

笔者了解到,为提高应急能力,新华区新鹰小学、卫东区新华路小学、示范区翠林蓝湾小学等均开展了疫情防控演练。(王红梅)



翠林蓝湾小学老师给学生讲防疫知识 学校供图



新华区实验小学学生  
在做核酸采样 王红梅 摄